



№2, февраль 2011

РАЙОН СЕВЕРНОЕ ИЗМАЙЛОВО

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогие защитники Отечества!

Поздравляем вас с 23 февраля!

Это праздник всех, кто верно служит России, кто готов встать на защиту ее интересов. В этот день мы с благодарностью вспоминаем воинов, отдавших свою жизнь за Родину, чествуем ветеранов и тех, кто сегодня в строю Вооруженных Сил России.

Искренне желаем вам крепкого здоровья, мира и спокойствия, счастья и добра вам и вашим близким!

Префект Восточного административного округа Николай Ломакин, заместитель председателя Московской городской Думы, руководитель фракции «Единая Россия» в МГД Андрей Метельский, депутат МГД Виктор Кругляков, глава управы района Северное Измайлово Алексей Устинов, руководитель муниципального образования Северное Измайлово Дмитрий Дятленко

Милые женщины!

Примите самые теплые и искренние поздравления с праздником 8 Марта!

Этот день всегда озарен радугой весенних цветов, красотой женских улыбок, согрет теплом добрых слов и признаний!

Пусть на душе у вас будет всегда светло и спокойно, а ваш дом полон уюта и благополучия! Верных вам друзей, любящих, внимательных и заботливых родных и близких! Счастья и добра вам!

НОВОСТИ ОКРУГА

НА ПРИЕМ К ПРЕФЕКТУ

14 февраля в помещении общественной приемной партии «Единая Россия» на Щербаковской улице префект Восточного административного округа Николай Ломакин провел прием граждан.



В приеме участвовали депутаты Государственной Думы РФ и Московской городской Думы, члены фракций «Единой России» Сергей Шаврин и Петр Ивановский, руководитель окружного исполкома партии Елена Хаустова, начальник Восточного управления образования Сергей Горбун, начальник организационного управления префектуры ВАО Раиса Шеремет.

На прием в этот день были записаны несколько человек из разных районов ВАО. Для разрешения возникших вопросов к работе были привлечены главы управ районов Перово, Северное Измайлово, Метрогородок, Соколиная Гора и других, а также квалифицированные юристы, в чьи обязанности входит ежемесячное бесплатное юридическое консультирование граждан.

Префект ВАО обратил внимание районных руководителей на необходимость чаще встречаться с населением и детально вникать в обращения жителей. Он предложил начальникам районных отделов внутренних дел отчитываться перед населением.

Институт личного приема граждан руководителями окружного уровня и партийными лидерами округа и районов позволяет сформировать систему распознавания негативных факторов, а партийная организация получает дополнительный инструмент для работы на опережение проблем. Принимая обращения граждан и реагируя на них, партия выступает как действенный посредник в диалоге между властью и обществом.

Как высказался депутат Государственной Думы РФ Сергей Шаврин, прием граждан – хорошая форма работы, которая способна существенно приблизить решение различных проблем, так как в приеме вместе с префектом участвуют многие заинтересованные лица, например, депутаты, главы управ районов, руководители муниципальных образований, также представители прессы, обеспечивающие общественный контроль за исполнением принятых решений.

Сергей ОБЧИННИКОВ

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

СОЗВЕЗДИЕ ГАГАРИНА

Районный конкурс-фестиваль «Созвездие Гагарина», посвященный 50-летию первого полета человека в космос, стартовал в Северном Измайлово в декабре 2010 года.

Учредила фестиваль управа района Северное Измайлово. Положение о конкурсе разработала средняя общеобразовательная школа №399, которая является базовой в области научно-технического творчества детей и молодежи. В фестивале участвуют все возрастные категории учащихся от первого до одиннадцатого класса.

На конкурсы фестиваля принимаются проекты и работы по 5 номинациям, среди них есть сложные, рассчитанные на старших школьников номинации, такие как «Космонавтика» – межпланетные полеты и космические проекты, «Человек и космос» – гуманитарные науки и журналистика по космонавтике, и даже «Конструкции летательных аппаратов», где рассматриваются модели летательных аппаратов, космических кораблей, станций, выполненные руками учащихся.

Младшие школьники могут представить на



фестиваль презентацию на темы, более близкие им по возрасту: «Земля в настоящем и будущем», «Мы с друзьями в космосе», – или просто поучаствовать в Конкурсе творческих работ.

Эта номинация предоставляет детям полную свободу творчества: работа может быть оформлена в виде рисунка, плаката, фотоработы, графики, компьютерной графики, стихов, песни, сказки, рассказов, изделий прикладного искусства. Нет в этой номинации и возрастных ограничений – можно участвовать всем, кому от 6 до 17 лет.

Все эти интереснейшие задания преследуют цель, которую в наше время, к сожалению, непросто достичь – пробудить почти угасший по разным причинам интерес наших детей к космосу и, если смотреть шире, к научным открытиям, к познанию и осмыслению нового. Словом, повернуть их взгляд к звездам.

Так что можно только приветствовать способ отметить 50-летие первого полета человека в космос, выбранный управой района и школой №399. Пожелаем организаторам фестиваля удачи во всех начинаниях! А первый этап, Конкурс творческих работ, уже состоялся и собрал богатый урожай – более 100 работ, многие из которых очень интересны. В январе в школе №399 состоялось награждение участников конкурса. Грамоты и отличные подарки от управы района Северное Измайлово получили все его участники.

Конкурс-фестиваль продолжается. Информация размещена на сайте района sevizm.ru.

Елена БЕЛОВА



ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

О БЕЗОПАСНОСТИ
ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

8 февраля в отделе ГИБДД УВД по ВАО города Москвы была проведена пресс-конференция о состоянии аварийности и дорожно-транспортного травматизма в 2010 году на территории округа, а также о работе, проводимой для повышения безопасности дорожного движения.



В пресс-конференции приняли участие начальник отдела ГИБДД УВД по ВАО г.Москвы Е.Ю.Логиновский, его заместители В.Ю.Фырнин и В.Н.Карпов, командир полка ДПС ГИБДД УВД по ВАО г.Москвы Ю.Ф.Ковалев, начальник МОТОТРЭР ГИБДД УВД по ВАО г.Москвы В.А.Юдин.

Начав беседу, Е.Ю.Логиновский поблагодарил журналистов за содействие в раскрытии преступления, когда водитель после наезда на пешехода уехал с места происшествия. Именно оперативное распространение информации об этом событии в СМИ позволило найти и задержать преступника.

В целом руководители ГИБДД оценивают минувший

год как тяжелый, но принесший заметное снижение аварийности и дорожно-транспортного травматизма, а также улучшение ряда других показателей.

Количество дорожно-транспортных происшествий снизилось более чем на 11% по сравнению с 2009 годом, уменьшилось число пострадавших. Всего за 12 месяцев на территории ВАО было зарегистрировано 1329 ДТП. Основными их видами в Восточном округе остаются наезд на пешехода и столкновение транспортных средств.

Всего при несении службы на постах и маршрутах патрулирования инспекторским составом полка ДПС ГИБДД УВД было выявлено 239075 нарушителей Правил дорожного движения. 2333 водителя были

задержаны за управление транспортным средством в состоянии опьянения. Однако подобные нарушения совершаются все реже, так как водители опасаются изъятия водительского удостоверения.

Взыскания, наложенные на нарушителей в 2010 году, составили 46,47 млн. рублей, из которых 27,962 млн. рублей уже возвращены государству.

За год было проведено 297 профилактических мероприятий, направленных на снижение аварийности. Они включали агитационную и информационную деятельность в поддержку возрожденной практики юных инспекторов дорожного движения, организацию соревнований «Безопасное колесо».

Игорь ГАЛКИН

ВОПРОС ГЛАВЕ УПРАВЫ

В постоянной рубрике на вопросы жителей отвечает глава управы района Северное Измайлово Алексей Устинов.



Вопрос: Скажите, мой дом на 13-й Парковой сносят и меня переселяют в том же районе в 2-комнатную квартиру, но два варианта квартир мне не понравились. Можно ли претендовать на квартиру в другом районе взамен старой под снос?

Ответ: Для решения данного вопроса необходимо обратиться в Департамент жилищной политики и жилищного фонда г. Москвы (107014, Москва, ул. 1-я Боевская, д. 2/12 стр.2, тел. 268-44-42).

Вопрос: Подскажите, подлежит ли снос дом по адресу: Щелковское шоссе, д.46?

Ответ: Указанный 5-этажный дом, постройки 1961 г., серии I-510 в программе первоочередного сноса и реконструкции жилищного фонда района Северное Измайлово отсутствует. Разработка проекта планировки кварталов 43-45, 44-46 запланирована на 2011-2012 гг.

Вопрос: В нашем доме организовано ТСЖ. Жители дома хотят получать платежи и производить расчеты за коммунальные услуги через абонентский отдел ГУ «ИС

района Северное Измайлово». Что нам нужно для этого сделать и куда обратиться?

Ответ: В соответствии со ст. 145 ЖК РФ общее собрание членов товарищества собственников жилья является высшим органом управления товарищества и созывается в порядке, установленном уставом товарищества. После проведения общего собрания и принятия соответствующего решения вы можете производить плату за содержание и текущий ремонт общего имущества, плату за коммунальные и другие услуги через абонентский отдел ГУ «ИС Северное Измайлово».

Ответы на вопросы, поступившие на встречах главы управы с жителями, размещаются на сайте района www.sevizm.ru в рубрике «Ваш вопрос главе управы».

ГУ «ИС ВАО» СООБЩАЕТ

БАНКОВСКАЯ КОМИССИЯ
ОПЛАЧИВАЕТСЯ
ДОПОЛНИТЕЛЬНО

В соответствии с Постановлением Правительства г.Москвы от 30.11.2010 №1038-ПП «Об утверждении цен, ставок, тарифов на жилищно-коммунальные услуги для населения на 2011 год», изменением к вышеуказанному постановлению от 14.12.2010 №1061-ПП и последующим за ним расторжением ОАО «Мосэнергосбыт» договора с банком, по которому комиссию за услугу по приему платежей банку оплачивала сама организация - получатель платежей, с 1 января 2011 года из тарифа за электроэнергию исключена комиссия банкам.

Вместе с тем, Московский банк Сбербанка России снизил величину минимального тарифа за услугу по приему платежей в пользу ОАО «Мосэнергосбыт» с 30 до 20 руб. Таким образом, с 11 января 2011 года тариф за услугу по приему платежей в пользу ОАО «Мосэнергосбыт» в офисах Сбербанка России г. Москве составит:

– 2,5% (min 20 руб., max 2000 руб.) – от суммы принятого платежа при оплате наличными деньгами через операционно-кассового работника подразделения банка;

– 2,5% (min 10 руб., max 2000 руб.) – от суммы принятого платежа при оплате со счета плательщика через операционно-кассового работника подразделения банка;

– 1% (max 1000 руб.) – при оплате через устройство самообслуживания банка и со счета плательщика по длительному поручению, оформленному плательщиком.

При оплате формируемого государственным учреждением «Инженерные службы районов города Москвы» Единого платежного документа (ЕПД), в том числе с включенной в него услугой электроснабжения ОАО «Мосэнергосбыт»:

– 2% (max 2000 руб.) – от суммы принятого платежа при оплате через операционно-кассового работника подразделения банка;

– 0,5% (max 1000 руб.) – при оплате через устройства самообслуживания банка и со счета плательщика по длительному поручению, оформленному плательщиком.

ГУ «ИС ВАО»

СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕКОНСТРУКЦИЯ

ОПОВЕЩЕНИЯ О ПРОВЕДЕНИИ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

На публичные слушания представляется проект Градостроительного плана земельного участка по адресу: Щелковский проезд, вл. 4.

Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: ул. 5-я Парковая, д. 58А, холл управы района Северное Измайлово. Экспозиция открыта с 28 февраля по 9 марта 2011 года. Часы работы: в рабочие дни с 8.00 до 17.00, в субботу с 8.00 до 16.00. На выставке можно получить информацию по теме публичных слушаний.

Собрание участников публичных слушаний состоится 10 марта 2011 года в 18.00 по адресу: ул. 5-я Парковая, д. 60 (ГОУ «Центр развития творчества детей и юношества им. А.В. Косарева»). Начало регистрации участников: 17.30. Для регистрации участников собрания необходим документ, удостоверяющий личность (паспорт).

Номера контактных справочных телефонов Окружной комиссии в Восточном административном округе города

Москвы: (499)161-98-01; (499)161-97-01.

Почтовый адрес Окружной комиссии в Восточном административном округе города Москвы: 107076, Преображенская пл., д.9.

Электронный адрес Окружной комиссии в Восточном административном округе города Москвы: info@vaomos.ru; andreeva@vaomos.ru.

Информационные материалы по проекту Градостроительного плана земельного участка по адресу: Щелковский проезд, вл.4 – размещены на сайте www.sevizm.ru.

Комиссия по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы в Восточном административном округе города Москвы (окружная комиссия)

На публичные слушания представляется проект схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории района Северное Измайлово со II полугодия 2011 года.

Схемы разработаны Москомархитектуры согласно постановлению Правительства Москвы от 17 ноября 2010 г. №1021-ПП «О временном порядке размещения нестационарных объектов мелкорозничной сети на территории города Москвы в 2011 году» с целью учета потребностей жителей районов, необходимости обеспечения устойчивого развития территорий, достижения нормативов минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов, исключения негативного влияния объектов на пешеходную и транспортную развязку.

Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: ул. 5-я Парковая, д. 58А, холл управы района Северное Измайлово. Экспозиция открыта с 28 февраля по 9 марта

2011 года. Часы работы: в рабочие дни с 8.00 до 17.00, в субботу с 8.00 до 16.00. На выставке можно получить информацию по теме публичных слушаний.

Собрание участников публичных слушаний состоится 11 марта 2011 года в 18.00 по адресу: ул. 5-я Парковая, д. 60 (ГОУ «Центр развития творчества детей и юношества им. А.В.Косарева»). Начало регистрации участников: 17.30. Для регистрации участников собрания необходим документ, удостоверяющий личность (паспорт).

Информационные материалы по проекту схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории района Северное Измайлово со II полугодия 2011 года размещены на сайте www.sevizm.ru.

В период проведения собрания участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту посредством записи предложений и замечаний в период работы экспозиции, выступления на собрании участников публичных слушаний, при регистрации участвующих в собрании участников публичных слушаний, подачи в ходе собрания письменных предложений, замечаний, направленных в течение недели со дня проведения собрания участников публичных слушаний письменных предложений, замечаний в префектуру Восточного административного округа города Москвы.

ОФИЦИАЛЬНО

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ, ВКЛЮЧЕННЫХ В ОБЩИЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ ВОСТОЧНОГО АДМИНИСТРАТИВНОГО ОКРУГА ДЛЯ МОСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО СУДА

Авдеев Василий Викторович	Давыдова Елена Ивановна	Мазурин Сергей Олегович
Алехин Сергей Николаевич	Дорошина Наталия Валериевна	Нуреева Гульсиня Хамзиновна
Алимканова Юлия Николаевна	Евдокимова	Полякова Мария Иосифовна
Андреева Вера Филипповна	Светлана Сергеевна	Полякова Татьяна Анатольевна
Антонов Андрей Николаевич	Евсеева Наталия Валентиновна	Радул Ольга Алексеевна
Апухтин Сергей Федорович	Егорова Наталья Игоревна	Ржевский Валерий Николаевич
Артамошин	Жамалетдинов	Романенко Алексей Николаевич
Тимофей Анатольевич	Рамиль Тагеревич	Сапронова Алла Петровна
Баранов Александр Сергеевич	Жарков Александр Юрьевич	Свирина Наталья Михайловна
Барановский	Жарова Елена Евгеньевна	Севастьянов
Дмитрий Сергеевич	Желтова Виктория Павловна	Николай Николаевич
Барыбкина Юлия Александровна	Зайцев Виктор Владимирович	Седенкова
Батова Кристина Александровна	Игнатов Андрей Владимирович	Екатерина Анатольевна
Беднякова Татьяна Ивановна	Кац-Ванхадло	Сорокина Валерия Сергеевна
Беспалов	Наталия Михайловна	Стукалова Елена Николаевна
Геннадий Владимирович	Кихнадзе Кирилл Александрович	Сулоева Татьяна Петровна
Бонзакова Наталия Сергеевна	Кирнарский	Сыродоев Николай Павлович
Бородкин Игорь Витальевич	Борис Валентинович	Терехов Дмитрий Андреевич
Буланенкова Татьяна Олеговна	Князькова Елена Александровна	Титова Светлана Валентиновна
Бурлака Юрий Николаевич	Коновалова	Тихонова
Веденева Анна Владимировна	Светлана Владимировна	Маргарита Евгеньевна
Виниченко Сергей Николаевич	Коростелев	Удовенко
Винокурова	Александр Николаевич	Светлана Владимировна
Надежда Алексеевна	Костромина Елена Юрьевна	Ушакова Елена Ивановна
Владимиров	Кочеткова Ольга Михайловна	Фалин Павел Владимирович
Денис Вячеславович	Лапкина Нина Михайловна	Хохлова Алла Ивановна
Воронин Виктор Анатольевич	Литасова Елена Геннадьевна	Шамонова Елена Андреевна
Воронина Татьяна Павловна	Луговская Юлия Павловна	Шарапова Елена Юрьевна
Гарбалы Николай Петрович	Луценко Сергей Семенович	Шахова Ольга Борисовна
Гордеев	Лыкова Анна Алексеевна	Швачко Елена Анатольевна
Владимир Александрович	Мазаев Виктор Степанович	

СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ, ИСКЛЮЧЕННЫХ ИЗ ОБЩЕГО СПИСКА КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ ВОСТОЧНОГО АДМИНИСТРАТИВНОГО ОКРУГА ДЛЯ МОСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО СУДА

Аброскин Александр Иванович	Извеков Виктор Петрович	Родкин Игорь Владимирович
Александров Сергей Петрович	Карасев Святослав Борисович	Рыбкина Ирина Валерьевна
Андреев Вадим Иванович	Карпенко Вадим Алексеевич	Садыков Байрам Касум-оглы
Аносов Александр Викторович	Кашциш Николай Михайлович	Сангорский Дмитрий Сергеевич
Арабкин Юрий Павлович	Климко Анна Михайловна	Сеидов
Арсеньев Евгений Иванович	Кожевникова	Шамсаддин Ибрагим-оглы
Барсуков Сергей Александрович	Наталья Евгеньевна	Сейранян Марат Валерьевич
Боляев Владимир Анатольевич	Козина Лариса Николаевна	Семенова Анна Петровна
Бондаренко Татьяна Ивановна	Коробочкина	Сидорова Татьяна
Васильев Олег Игоревич	Елена Вячеславовна	Александровна
Васильева	Кравченко	Сиухина Нина Константиновна
Маргарита Анатольевна	Александр Сергеевич	Сон Ольга Александровна
Владыкова Марина Сергеевна	Куртмамедов Олег Исмаилович	Стальненко
Воробьев Евгений Иванович	Ладиллов Михаил Алексеевич	Виктор Владимирович
Гончаров Виталий Петрович	Луканин Роман Николаевич	Терехов Виктор Алексеевич
Гордова Нина Егоровна	Луник Вячеслав Иванович	Трехов Алексей Владимирович
Грачев Владимир Петрович	Максименко	Трохова Юлия Александровна
Гречищева Вера Алексеевна	Александр Алексеевич	Харитонов Андрей Николаевич
Григорян Георгий Григорьевич	Малютин Алексей Леонидович	Харитонова
Давлетова Зинаида Федоровна	Мартиросян Армен Суменович	Людмила Николаевна
Данилина Ирина Александровна	Мартынов Максим Михайлович	Хромова Наталья Александровна
Дорофеева	Марышев Алексей Николаевич	Цой Борис Викторович
Зинаида Викторевна	Мельничук Андрей Григорьевич	Черич Сергей Никитович
Дунайская Ирина Викторовна	Мещанинова Татьяна Сергеевна	Шахов Геннадий Викторович
Елисеев Анатолий Васильевич	Михеева Надежда Николаевна	Шестаков
Елистратов Юрий Анатольевич	Морозов Павел Аркадьевич	Константин Викторович
Ершов Николай Васильевич	Павленко Ольга Павловна	Широкова
Загвоздкин Алексей Юрьевич	Пляхин Николай Семенович	Елена Александровна
Ивлева	Погорельский	Штукатурова
Екатерина Владимировна	Василий Петрович	Надежда Геннадьевна
Игнатьева Анна Анатольевна	Пурсанова Сусанна Павловна	Цукин Андрей Вячеславович

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ, ВКЛЮЧЕННЫХ В ЗАПАСНОЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ ВОСТОЧНОГО АДМИНИСТРАТИВНОГО ОКРУГА ДЛЯ МОСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО СУДА

Грушин Алексей Юрьевич
Малеев Александр Михайлович
Сосновиков Александр Юрьевич
Топырина Елена Викторовна

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ, ВКЛЮЧЕННЫХ В ОБЩИЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ ВОСТОЧНОГО АДМИНИСТРАТИВНОГО ОКРУГА ДЛЯ МОСКОВСКОГО ОКРУЖНОГО ВОЕННОГО СУДА

Баленкова Татьяна Станиславовна
Басов Николай Алексеевич
Богомолов Валерий Павлович
Германчук Ольга Викторовна
Дряхлов Артур Викторович
Котлова Вера Аскольдовна
Майоров Дмитрий Александрович
Новиков Александр Владимирович
Романенкова Ольга Аркадьевна
Суханова Анна Борисовна
Сычев Сергей Валентинович
Туткевич Ирина Владимировна

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ, ВКЛЮЧЕННЫХ В ЗАПАСНОЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ ВОСТОЧНОГО АДМИНИСТРАТИВНОГО ОКРУГА ДЛЯ МОСКОВСКОГО ОКРУЖНОГО ВОЕННОГО СУДА

Петрушков Александр Васильевич

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ, ВКЛЮЧЕННЫХ В ОБЩИЙ СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ ВОСТОЧНОГО АДМИНИСТРАТИВНОГО ОКРУГА ДЛЯ ТРЕТЬЕГО ОКРУЖНОГО ВОЕННОГО СУДА

Калинина Ирина Юрьевна
Соломин Игорь Сергеевич

СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ, ИСКЛЮЧЕННЫХ ИЗ ЗАПАСНОГО СПИСКА КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ ВОСТОЧНОГО АДМИНИСТРАТИВНОГО ОКРУГА ДЛЯ МОСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО СУДА

Алоян Оник Урусович
Баскаков Дмитрий Сергеевич
Зуев Алексей Сергеевич
Косовец Светлана Анатольевна

СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ, ИСКЛЮЧЕННЫХ ИЗ ОБЩЕГО СПИСКА КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ ВОСТОЧНОГО АДМИНИСТРАТИВНОГО ОКРУГА ДЛЯ МОСКОВСКОГО ОКРУЖНОГО ВОЕННОГО СУДА

Белов Сергей Викторович
Гордов Юрий Анатольевич
Дудолодова Марина Викторовна
Карачин Андрей Анатольевич
Кирюхин Сергей Владимирович
Коняшин Николай Николаевич
Кузнецов Денис Михайлович
Лисутина Алина Борисовна
Мурзина Галина Николаевна
Сидорова Елена Евгеньевна
Степанков Александр Анатольевич
Щетинина Юлия Владимировна

СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ, ИСКЛЮЧЕННЫХ ИЗ ЗАПАСНОГО СПИСКА КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ ВОСТОЧНОГО АДМИНИСТРАТИВНОГО ОКРУГА ДЛЯ МОСКОВСКОГО ОКРУЖНОГО ВОЕННОГО СУДА

Воронина Алла Валерьевна

СПИСОК КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ, ИСКЛЮЧЕННЫХ ИЗ ОБЩЕГО СПИСКА КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ ВОСТОЧНОГО АДМИНИСТРАТИВНОГО ОКРУГА ДЛЯ ТРЕТЬЕГО ОКРУЖНОГО ВОЕННОГО СУДА

Комова Наталья Анатольевна
Королева Екатерина Александровна
Лясовский Константин Борисович
Мозгова Татьяна Владимировна

ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ

ВАЖНАЯ РАБОТА

Обращения граждан о нарушении трудовых прав, в том числе о несвоевременной и не в полном объеме оплате труда, традиционно составляют большинство поступающих в межрайонную прокуратуру обращений. Надзор за соблюдением законодательства, регламентирующего правоотношения в сфере оплаты труда, остается одним из приоритетных направлений деятельности Измайловской межрайонной прокуратуры.

В 2010 году в адрес руководителей организаций, допустивших нарушение требований законодательства об оплате труда, внесено 19 представлений, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечены 12 должностных лиц.

Прокуратурой принимались меры к реальному восстановлению прав граждан в досудебном порядке. Восстановлены нарушенные

трудовые права почти 200 граждан, которым в порядке досудебного урегулирования после вмешательства прокуратуры в кратчайшие сроки выплачена заработная плата в размере около 6 млн. руб.

Кроме того, в прошлом году межрайонной прокуратурой направлено в суд 41 заявление о выдаче судебного приказа о взыскании заработной платы на сумму более 2 млн. руб.

Проблема обеспечения безопасных условий труда, сохранения здоровья и работоспособности работников является весьма важной и актуальной.

Межрайонной прокуратурой в 2010 году в адрес руководителей организаций, допустивших нарушения требований законодательства об охране труда, внесено 31 представление, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечены 15 лиц, направлено 2 предостережения о недо-

пустимости нарушений законодательства об охране труда.

В прошлом году межрайонной прокуратурой направлено 23 заявления в суд в защиту интересов неопределенного круга лиц, об обязанности организаций провести аттестацию рабочих мест по условиям труда, в настоящее время 18 из них судом удовлетворено.

Противодействие коррупции является одним из основных направлений работы межрайонной прокуратуры. Для продуктивности надзорной деятельности межрайонной прокуратурой налажено сотрудничество с правоохранительными органами, наделенными оперативно-розыскными полномочиями, создана межведомственная рабочая группа совместно с отделом по Восточному округу Управления Федеральной службы безопасности по Москве и Московской области по вопросам противодейст-

вия коррупции в органах исполнительной власти.

Наиболее распространенными являются нарушения, связанные с участием государственных и муниципальных служащих в деятельности коммерческих организаций.

Работа на данном направлении позволила выявить в 2010 году 17 нарушений действующего законодательства о государственной гражданской и муниципальной службе и Федерального закона «О противодействии коррупции», в связи с чем внесено 7 представлений об устранении нарушений закона в управы районов и муниципалитеты, по результатам рассмотрения которых с тремя сотрудниками органов государственной власти и местного самоуправления трудовые контракты расторгнуты.

Измайловская
межрайонная прокуратура

МОЛОДЕЖЬ ПОДВЕЛА ИТОГИ

Состоялась IV отчетно-выборная конференция Молодежного Совета района Северное Измайлово Восточного административного округа. На конференции присутствовали делегаты от молодежных объединений учреждений нашего района.

В аудитории Библиотечно-колледжа, ставшего базой Молодежного Совета в этот вечер, присутствовали и приглашенные: заведующая сектором социального развития управы района Северное Измайлово Елена Бершина, и.о. председателя Молодежного Совета ВАО г. Москвы Алексей Володин, ведущий специалист управы района Северное Измайлово, ответственная за молодежную политику Марина Овсянникова, представитель Молодежного Совета ВАО г. Москвы по работе с районными Советами Татьяна Синилкина, директор ГБОУ СПО «Гуманитарный колледж №58 информационно-библиотечных технологий» Ольга Толкушкина, специалист Управления Департамента семейной и молодежной политики ВАО г. Москвы Павел Хлопин, и.о. председателя Молодежного Совета района Северное Измайлово Никита Доброславский.

На повестке дня стояли вопросы, актуальные для деятельности Молодежного Совета и жизни района в целом. Предстояло избрать новый состав Молодежного Совета и выбрать его председателя.

С отчетом о деятельности Молодежного Совета района Северное Измайлово выступил и.о. председателя Молодежного Совета района Никита Доброславский. Он рассказал, что сделано Советом в прошлом году и что ребята намерены осуществить в будущем. В списке дел и мероприятий Совета особое место занимают проекты, направленные на помощь людям, которым трудно самим позаботиться о себе. Так, например, ко Дню Победы Молодежный Совет провел акцию «Добрые руки». Эта акция – ежегодная. В этом году Совет ветеранов Северного Измайлово представил молодым активистам список из 20 человек, нуждающихся в помощи и внимании молодежи. Ребята с радостью откликнулись на эту просьбу. Они ходили по домам одиноких ветеранов и помогали им мыть окна, делать уборку квартир.

А в декабре Молодежный Совет принял участие в окружной акции «Дед Мороз и Снегурочка». Две Снегурочки от Северного Измайлово поздравляли проживающих в нашем округе детей с ограниченными

возможностями. Именно такие акции могут помочь Совету завоевать уважение жителей района, и они обязательно будут продолжены в следующем году.

По итогам голосования работа Совета за отчетный период была признана удовлетворительной единогласно.

Затем приступили к выборам Совета и его председателя. В этом году председателем Молодежного Совета стала Ольга Козлова.

В завершение выступили приглашенные на конференцию гости. Алексей Володин, и.о. председателя Молодежного Совета ВАО г. Москвы, сказал приветственное слово новому составу Молодежного Совета. Заведующая сектором социального развития управы района Северное Измайлово Елена Бершина говорила о необходимости взаимодействия управы и Молодежного Совета, а директор ГБОУ СПО «Гуманитарный колледж №58 информационно-библиотечных технологий» Ольга Толкушкина предложила Молодежному Совету сотрудничество. На этом конференция закончила свою работу.

Уже состоялось первое заседание Молодежного Совета, где обсуждался план работы на 2011 год.

Нина АГАШКИНА

НАЗВАНЫ ЛУЧШИЕ ПЕДАГОГИ

В нашем районе подвели итоги первого тура конкурсов «Учитель года Москвы–2011» и «Воспитатель года Москвы–2011». Эти конкурсы проводятся структурными подразделениями Департамента образования города Москвы при участии других организаций и учреждений.

В конкурсе «Учитель года Москвы–2011» принимают участие учителя, педагогические работники образовательных учреждений, реализующих общеобразовательные программы. В конкурсе две номинации: «Учитель года Москвы–2011» и «Молодой учитель–2011».

В первом туре конкурса приняли участие 117 учителей из 88 общеобразовательных учреждений всех районов Восточного округа. Во второй тур конкурса вышли 23 конкурсанта – победители первого тура конкурса «Учитель года–2011», в том числе учитель физики СОШ №347 Вероника Троценко.

В первом туре окружного профессионального конкурса «Молодой учитель–2011» участвовало 106 молодых учителей. Во второй тур вышли 15 конкурсантов, набравшие наибольшее количество баллов по итогам испытаний первого тура, среди них учитель немецкого языка СОШ №347 Оксана Леонова.

В конкурсе «Воспитатель года Москвы–2011» участвуют воспитатели дошкольных образовательных учреждений. В ноябре–декабре в ВАО прошли три тура окружного

конкурса «Воспитатель года Москвы–2011». Борьба за первое место шла в двух номинациях «Воспитатель детского сада» и «Молодой специалист».

В номинации «Воспитатель детского сада» приняли участие 113 опытных педагогов из дошкольных образовательных учреждений округа. Во второй тур прошли 17, и вместе с ними – воспитатели детского сада №606 Ирина Луценко и детского сада №158 Оксана Лившиц.

В номинации «Молодой специалист» участвовали 22 воспитателя. Во втором туре – 4, в том числе воспитатель детского сада №558 Ольга Иванова.

Всех районных финалистов поблагодарил глава управы Алексей Устинов и вручил им почетные грамоты и подарки.

Поздравляем участников конкурсов, преподавателей и воспитателей, сотрудников образовательных учреждений района Северное Измайлово, особенно наших лауреатов, вышедших во второй тур, с успехом!

Елена БЕЛОВА

ЛУЧШИЙ ГОРОД ЗЕМЛИ

Ежегодно, 27 января, ленинградцы, разбросанные по всей нашей стране и за ее пределами, отмечают памятную дату – День снятия блокады Ленинграда. Есть Общество жителей блокадного Ленинграда и в нашем районе. К очередной годовщине того дня, когда был спасен от гибели прекраснейший город мира, мы стараемся поговорить с кем-то из них – для того, чтобы мозаика из отдельных личных воспоминаний могла дать нашим современникам хоть какое-то, хоть в сотом приближении, представление о том, что это было – блокада.

И вот я сижу в опрятной квартире Нинеллы Алексеевны Бобровой и слушаю ее рассказ.

Нинелла Алексеевна 1925 года рождения. Сейчас ей 86 лет, а в 1941 году было – 16.

Обычная семья для того времени: отец, мать и трое детей. Еще бабушка, мама, мама, жила с ними, а точнее, все они жили в ее квартире. До революции бабушка служила «у господ». От них ей досталась крепкая, добротная и массивная мебель – она очень пригодилась им потом...

Нинелла была старшая дочь в семье. К началу войны она училась в медицинском техникуме. Брату было в 1941 году 11 лет, а сестренке – полтора года. Жили они на Васильевском острове.

Отец ушел на фронт в самом начале войны. Жену фронтовика с тремя детьми должны были отправить в эвакуацию, и отправили, но сестренка заболела коклюшем, и им пришлось вер-

нуться. Поначало это казалось везеньем – дома ведь стены помогают. Потом началась блокада. К зиме голод, холод и смерть овладели городом.

Тогда – не теперь. Шестнадцатилетние считались взрослыми и несли трудовую повинность.

Нинелла дежурила в госпиталях, искала и тушила зажигательные бомбы, убирала мертвых с улиц, из подъездов домов. Они – молодые – считались основной рабочей силой.

Нинелла Алексеевна перечисляет, загибая пальцы: первыми умирали взрослые мужчины. Потом – мальчики. И старики. И совсем маленькие дети. И только потом – девочки, девушки, женщины. В их семье блокаду пережили трое – мать, Нинелла и ее маленькая сестра.

Первая страшная зима отняла двоих. Сначала умерла бабушка.

А второго февраля умер брат. Первого февраля 1942 года на детскую карточку получили масло, американское прессованное мясо... это могло бы его спасти, но было поздно. Умирая, он просил: «Мама, уезжай из этого проклятого города и никогда сюда не возвращайся». Нинелла с подружкой везли его хорошо на двух санках, запеленутым в тряпку. У них остались еще силы отвезти его на кладбище. Те, у кого этих сил не было, складывали трупы своих родных в специальные сараи, устроенные на трамвайных остановках. Три стены, без крыши.

Потеряв сына, мать Нинеллы сошла с ума. Чудом девушке удалось устроить ее в психиатрическую клинику, где для больных давали питание чуть получше и, как ни странно, лечили. А маленькую сестренку при-



шло сдать в детский дом под чужим именем, как якобы найденную на улице. Стоя в детском доме, Нинелла очень боялась, что сестренка скажет ей сейчас: «Сестричка Ненечка», – и обман раскроется. Но обошлось.

Февраль, отнявший у Нинеллы брата, наконец, закончился. С марта стали постоянно прибавлять паек. В апреле пустили трамваи. Пришла в себя мать и вернулась домой. Нинелла запомнила, куда отправили младшую дочку, и они смогли отыскать ее.

Ужас шел на убыль, он покидал город, в который возвращалась надежда вместе с весной, хотя до того Дня, который мы теперь отмечаем, оставалось еще полтора года.

В августе они уехали из Ленинграда по Дороге жизни – в Нижний Тагил.

Завещание брата они не

выполнили. Во что бы то ни стало, изо всех сил, как все ленинградцы, они старались возвратиться в этот город – в место своих мучений, страха, боли, голода. Это стремление кажется невероятным. Но они упорно стремились сюда – на прекрасную родину. В этот город, отстоять который стоило таких невероятных мук, что он просто не может не быть лучше всех городов на земле – слишком дорого мы заплатили за эти дворцы и каналы.

Нинелла Алексеевна помнит многое. Картины и фразы тех лет всплывают в ее памяти отрывочно, но эти обрывки говорят о многом.

Она помнит объявления, которые все время повторяли по радио: «Не покупайте студень на черных рынках!» Понятно, из чего был этот студень...

Она помнит, как на клад-

бище, когда они хоронили брата, она по ошибке дала могильщику не 3 рубля, а 30. И он взял, и закричал на нее, когда она опомнилась: «Иди, иди отсюда!»

Она рассказывает...

Она как бы погружается в эти страшные воспоминания и словно удивляется тому, что пережила это, но... глаза ее молодеют. И остается только благоговейно перед огромной силой человеческой – перед силой любви, не дававшей умиравшим от голода людям отнимать у своих ослабевших близких хлеб, перед силой долга, заставлявшей людей работать и воевать в ледяном аду, перед силой памяти, которая делает для нас драгоценными даже такие воспоминания. Потому что это память о любимых людях, о любимом городе.

О мужестве. О своей молодости.

Татьяна СТУКОВА

ОФИЦИАЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

СОСТОЯЛОСЬ РАСШИРЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ

Депутаты муниципального Собрания подвели итоги своей деятельности за 2010 год.

8 февраля 2011 года в 17 часов в муниципальном учреждении «Юность» по адресу: 13-я Парковая ул., д.38 корп.3 – состоялось открытое расширенное заседание муниципального Собрания с главным вопросом повестки дня: «Об итогах работы муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве в 2010 году и планах на 2011 год».

В заседании приняли участие: руководитель муниципального образования, председатель муниципального Собрания – Дмитрий Дмитриевич Дятленко, депутаты муниципального Собрания Татьяна Алексеевна Банчукова, Виталий Фёдорович Воробьёв, Ольга Александровна Горшкова, Зоя Фёдоровна Грезева, Елена Николаевна Кузнецова, Людмила Рафаиловна Майбурова, Леонид Сергеевич Мартынов, Наталья Фёдоровна Серова.

Для участия в работе расширенного заседания были приглашены и приняли участие: глава управы района Северное Измайлово города Москвы Алексей Устинов, заместитель главы управы района Северное Измайлово города Москвы Динара Ибрагимовна, заместитель главы управы района Северное Измайлово города Москвы Марина Кузьмина, руководитель ГУ «Инженерная служба района Северное Измайлово» Елена Соломатина, начальник Управления социальной защиты населения района Северное Измайлово Елена Ключкова, руководитель муниципалитета Владимир Лагутин, заместитель руководителя муниципалитета Алексей Булкин, куратор детских садов района Северное Измайлово Ирина Жевнерёва, председатель Совета ветеранов района Северное Измайлово Владимир Сибинов, председатель районной организации инвалидов Александра Котович, председатель ОПОП района Северное Измайлово Александр Плисенко, председатель межрайонной общественной организации «Измайлово» Всероссийского общества слепых Валентина Салихова, начальник МОБ ОВД по району Северное Измайлово Александр Креницкий, председатель Молодежной общественной палаты при муниципальном Собрании Максим Харитов, а также представители различных организаций и жители муниципального образования.

В качестве почетного гостя на заседании присутствовал депутат Московской городской Думы Петр Ивановский.

С обширным, развернутым докладом о работе муниципального Собрания в 2010 году и приоритетных направлениях деятельности на 2011 год выступил руководитель муниципального образования Дмитрий Дятленко. Руководитель муниципального образования подробно рассказал о законодательстве, которое регулирует деятельность органов местного самоуправления на территории города Москвы, о структуре органов местного самоуправления, их полномочиях и о том, как эти полномочия реализуются на практике.

Отдельно Дмитрий Дмитриевич остановился на слаженной работе депутатов муниципального Собрания от партии «Единая Россия», а

го образования о существующих возможностях организации досуга на базе образовательных учреждений.

Подводя итоги работы муниципального Собрания за истекший год, глава управы района Северное Измайлово города Москвы Алексей Устинов отметил, что в Северном Измайлове сильный депутатский корпус, что позволяет оперативно и эффективно решать многие вопросы.

Депутат Московской городской Думы Петр Ивановский в своем выступлении ответил на наиболее сложные вопросы, которые больше всего беспокоят жителей муниципального образования. Петр Сергеевич обратил внимание на ту роль и ответственность при принятии решений, которая возложена на депутатов муниципального Собрания, являющихся членами партии «Единая



также на важности взаимодействия органов местного самоуправления с органами государственной власти и необходимости их работы в едином ключе на благо района и его жителей. Руководитель ВМО Северное Измайлово рассказал о результатах своей деятельности, в том числе о рассмотрении письменных и электронных обращений граждан.

Заместитель председателя муниципального Собрания Татьяна Банчукова выступила с предложением более эффективного использования спортивных залов образовательных учреждений во внеурочное время по организации бесплатного досуга детей и подростков. Она обратила внимание на необходимость информирования жителей муниципально-

России». Отметил, что в 2010 году, благодаря конструктивной и слаженной работе депутатов муниципального Собрания многое удалось сделать и многим жителям удалось оказать конкретную адресную помощь. Завершая свое выступление, он выразил надежду на то, что в 2011 году депутаты муниципального Собрания будут работать не менее эффективно, чем в прошедшем.

Работа муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве за 2010 год была признана удовлетворительной.

Следующими вопросами повестки муниципального Собрания были:

– О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского

муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве;

– О проекте ГПЗУ на земельный участок по адресу: Шелковский проезд, вл.4;

– О рассмотрении проекта схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории района Северное Измайлово города Москвы;

– О программе благоустройства территории района Северное Измайлово города Москвы и о программе ремонта подъездов жилых домов.

По всем вопросам повестки открытого расширенного заседания были приняты решения с учетом предложений и замечаний жителей муниципального образования.

После завершения работы Собрания по повестке дня слово было предоставлено жителям района. Вопросы и выступления жителей были адресованы представителям власти, различным организациям нашего района, депутатам и охватывали наиболее насущные и важные проблемы и жизнедеятельности, и развития района Северное Измайлово. Больше всего жителей муниципального образования интересовали вопросы отселения попадающих под снос пятиэтажек, неравномерное распределение дворовых спортивных площадок по территории района, заливка и обслуживание катков, ремонт подъездов, благоустройство дворов, работа объектов мелкорозничной сети, освещение детских дворовых площадок, ремонт подъездов жилых домов и многое другое.

Люди, проживающие в Северном Измайлово, не в первый раз имеют возможность обсудить с представителями власти и депутатами любой вопрос, касающийся жизни района, и получить на него развернутый ответ. На расширенном заседании муниципального Собрания, прошедшем 8 февраля, этой возможностью жители района воспользовались в очередной раз. Звучал заинтересованный, живой и уважительный диалог, цель которого – добиться улучшения качества жизни в районе – близка была всем присутствующим.

В завершение открытого расширенного заседания муниципального Собрания жители высказали свои пожелания о необходимости проведения встреч в таком формате как можно чаще.

Собкор



ОФИЦИАЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

РЕШЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ

от 18 января 2011 года № 1/05

О Комиссии внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве по исчислению стажа муниципальной службы муниципальных служащих

В соответствии со статьей 33 Закона города Москвы от 22 октября 2008 года №50 «О муниципальной службе в городе Москве» (в ред. Закона г.Москвы от 16.09.2009 №34) муниципальное Собрание внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве решило:

1. Создать Комиссию внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве по исчислению стажа муниципальной службы муниципальных служащих.

2. Утвердить Порядок работы Комиссии внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве по исчислению стажа муниципальной службы муниципальных служащих (Приложение 1).

3. Утвердить состав Комиссии внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве по исчислению стажа муниципальной службы муниципальных служащих (Приложение 2).

4. Возложить на муниципалитет внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве орга-

низационно-техническое обеспечение деятельности Комиссии внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве по исчислению стажа муниципальной службы муниципальных служащих.

5. Руководителю муниципалитета Лагутину В.Е. издать Распоряжение о ликвидации действующей Комиссии по исчислению стажа, копию Распоряжения направить в муниципальное Собрание в срок до 1 февраля 2011 года.

6. Настоящее Решение вступает в силу с момента его опубликования в газете «Район Северное Измайлово».

7. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Руководителя внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве Дятленко Д.Д.

Руководитель внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве Д.Д. Дятленко

Приложение 1

к решению муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве от 18 января 2011 года № 1/05

Порядок работы Комиссии внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве по исчислению стажа муниципальной службы муниципальных служащих

1. Комиссия внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве по исчислению стажа муниципальной службы муниципальных служащих (далее – Комиссия) образована в целях обеспечения единого подхода к исчислению стажа муниципальной службы муниципальных служащих муниципалитета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве (далее – муниципальные служащие) на принципах законности и единства основных требований, предъявляемых к муниципальной службе.

2. Комиссия в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Уставом города Москвы, законами и иными нормативными правовыми актами города Москвы, Уставом внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве, а также настоящим Порядком.

3. Состав Комиссии утверждается и изменяется решением муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве

(далее – муниципальное Собрание) по представлению Руководителя муниципалитета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве (далее – Руководитель муниципалитета). В состав Комиссии включается не менее 5 человек: председатель Комиссии, заместитель председателя Комиссии, члены Комиссии и секретарь Комиссии.

4. В состав Комиссии входят муниципальные служащие кадровой и юридической служб муниципалитета, могут входить иные муниципальные служащие, депутаты муниципального Собрания, представители органов исполнительной власти города Москвы, профсоюзных организаций.

5. Комиссия рассматривает вопросы, связанные:

1) с исчислением стажа муниципальной службы муниципального служащего (далее – стаж муниципальной службы) при поступлении муниципального служащего на муниципальную службу на основании представления кадровой службы муниципалитета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве (далее – кадровая служба);

2) с включением в стаж муниципальной службы отдельных муниципальных служащих иных периодов службы (работы) на основании представления Руководителя муниципалитета.

6. К представлениям, указанным в пункте 7 настоящего Порядка, прикладываются копии документов, подтверждающих стаж муниципальной службы. Копии документов заверяются кадровой службой.

Документами, подтверждающими стаж муниципальной службы, являются:

1) трудовая книжка. При отсутствии трудовой книжки, а также в случаях, когда в трудовой книжке содержатся неправильные или неточные записи либо не содержатся записи об отдельных периодах деятельности, – справки с места службы (работы), из архивных учреждений, выписки из приказов и других документов, подтверждающих трудовой стаж;

2) военный билет либо справки военных комиссариатов в подтверждение стажа военной службы.

7. Комиссия в исключительных случаях вправе включать в стаж муниципальной службы отдельных муниципальных служащих иные периоды службы (работы) на должностях руководителей и специалистов в учреждениях, организациях и на предприятиях, опыт и знания по которым необходимы для выполнения должностных обязанностей по замещаемым должностям муниципальной службы. Общая продолжительность иных периодов службы (работы) на должностях руководителей и специалистов в указанных учреждениях, организациях, на предприятиях, включаемых в стаж муниципальной службы муниципального служащего, не может превышать 50 процентов имеющегося стажа муниципальной службы и в целом не должна составлять более 5 лет.

8. Срок рассмотрения Комиссией представления не должен превышать 20 дней со дня его поступления.

9. В целях объективного принятия решения по рассматриваемому вопросу, а также в целях выявления дополнительных сведений о профессиональной деятельности муниципального служащего за предшествующий период Комиссия вправе предложить рассмотрение вопроса до получения дополнительной информации.

В случае необходимости получения до-

полнительной информации, срок, указанный в пункте 8 настоящего Порядка, исчисляется со дня поступления такой информации.

10. Решения Комиссии носят обязательный характер для муниципалитета со дня принятия Комиссией соответствующих решений.

11. Заседания Комиссии проводятся по мере поступления представлений и считаются правомочными, если на них присутствует не менее двух третей от общего числа членов Комиссии.

12. Заседаниями Комиссии руководит председатель Комиссии, а в его отсутствие – заместитель председателя Комиссии. Решения Комиссии принимаются путем открытого голосования большинством голосов от общего числа членов Комиссии. При равенстве голосов решающим считается голос председательствующего на заседании.

13. Комиссия не рассматривает:

1) представления на муниципальных служащих, не отвечающих квалификационным требованиям, установленным по соответствующим группам должностей муниципальной службы по уровню профессионального образования, стажу муниципальной службы и опыту работы;

2) представления на лиц, имеющих стаж муниципальной службы менее 1 года;

3) индивидуальные трудовые споры, связанные с исчислением стажа муниципальной службы;

4) повторные обращения в Комиссию по вопросам, по которым ранее Комиссия уже приняла отрицательные решения.

14. Решения Комиссии оформляются протоколом заседания Комиссии, подписанным членами Комиссии в день проведения заседания, и доводятся до сведения муниципалитета выписками из протокола заседания Комиссии в течение трех дней со дня подписания данного протокола.

15. Подготовку материалов на заседания Комиссии и контроль за исполнением принятых Комиссией решений осуществляет кадровая служба муниципалитета. Секретарь Комиссии обеспечивает организацию работы Комиссии, оформление протоколов ее заседаний. Материалы, необходимые для заседания Комиссии, доводятся до сведения членов Комиссии не позднее чем за десять дней до дня заседания Комиссии.

Приложение 2

к решению муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве от 18 января 2011 года № 1/05

Состав Комиссии внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве по исчислению стажа муниципальной службы муниципальных служащих

Председатель комиссии:

Булкин Алексей Юрьевич – заместитель руководителя муниципалитета

Заместитель председателя комиссии:

Бородин Елена Николаевна – главный бухгалтер – заведующий сектором финансов муниципалитета

Секретарь комиссии:

Недятько Юлия Владимировна – главный специалист по общим и кадровым вопросам муниципалитета

Члены комиссии:

Архипова Ольга Петровна – главный специалист сектора по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной работе муниципалитета;

Дятленко Дмитрий Дмитриевич – депутат муниципального Собрания, руководитель внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве;

Егоров Александр Александрович – заведующий сектором опеки и попечительства муниципалитета;

Сумароков Евгений Борисович – юристконсульт – ведущий специалист муниципалитета.

ПРИХОДИТЕ НА ПРИЕМ

Исполком партии «Единая Россия» Московского городского регионального отделения района Северное Измайлово ВАО г. Москвы проводит прием населения по адресу: 9-я Парковая ул., д.66 корп. 2, комн. 8.

Прием населения осуществляется по всем видам вопросов, возникших у жителей района Северное Измайлово.

Прием ведут все члены местного политсовета партии района Северное Измайло-

во, а также его секретарь, по предварительной записи по телефону: 468-08-80 или по адресу: 9-я Парковая, д.66 корп. 2, комн. 8.

В исполкоме также можно записаться на бесплатную юридическую консультацию, прием осуществляют адвокаты московской и подмосковной коллегии. Запись по телефону: 468-08-80 или в помещении Исполкома по вторникам и четвергам с 16.00 до 18.00.

УЧИМСЯ НА СЕРЖАНТА

Отдел военного комиссариата г. Москвы по Измайловскому району ВАО г. Москвы проводит набор граждан для подготовки сержантов по программе среднего профессионального образования в военные учебные научные центры Министерства обороны Российской Федерации.

Приглашаем граждан, прошедших военную службу, до достижения ими возраста 24 лет по состоянию на 1 августа года поступления, имеющих образование не ниже среднего (полного).

Срок обучения – 2 года 10 месяцев.

Наш адрес: 5-я Парковая ул., д. 30А, каб. 111.

Справки по телефонам: 8-499-165-30-00, 8-499-367-36-54.

ГОВОРЯТ ДЕПУТАТЫ

ОТЧЕТ

АЛЛЫ БРАМАТКИНОЙ

Мы продолжаем публиковать отчеты депутатов муниципального Собрания о своей деятельности. Сегодня о своей работе как депутата муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве от партии «Единая Россия» в истекшем, 2010-м, году рассказывает Алла Анатольевна Брамапкина, директор школы №1749.



которую я смогла оказать, например, одному дедушке, который сдал свою квартиру мошеннице. Вообще пожилые люди звонят и приходят часто. Это понятно, и я рада помочь, но это и очень грустно – ведь раньше они были всем нужны, деятельны, независимы, а сейчас даже поговорить бывает не с кем.

Прием у меня раз в месяц, но это, конечно, условность. Мой кабинет всегда открыт, и, если кому-то нужен мой совет или помощь, я не отказываю жителям района.

Надеюсь, так будет и в дальнейшем. И как директор школы, и как депутат я считаю одной из самых главных задач школы – воспитание патриотизма, любви к Родине, уважения к ее великой истории.

Поэтому в нашей школе часто проходят встречи с ветеранами, вечера памяти, концерты для ветеранов.

В будущем роль органов местного самоуправления будет обязательно повышаться.

Нам передают новые полномочия, доверяют решения все более важных и масштабных вопросов. Этому новому уровню нужно соответствовать. Нужно изучать законы, много времени и сил отдавать выработке и принятию значимых для нашего района решений, правил, проектов.

Думаю, что со временем нужно будет депутатам работать в муниципальных Собраниях на постоянной, профессиональной основе.

то конфликты или несправедливость.

Стараюсь вникнуть, помочь. Часто даже помощи особенной не требуется – нужен именно компетентный совет.

Вторая по частоте тема в обращениях ко мне наших жителей – ЖКХ. Здесь, поскольку я не профессионал, я стараюсь посоветоваться с руководителем муниципального образования Д.Д.Дятленко, другими людьми, компетентными в этой области, и найти решение.

Были обращения с просьбой установить в одном из наших дворов «лежачего полицейского», запретить куда-либо въезд автомобилей. Многие люди не приходят на прием, а общаются по телефону.

Причем иногда нужно просто выслушать человека, посочувствовать ему – это и есть единственная помощь,

Депутата избирает народ, и на каком бы уровне это ни происходило, это серьезная работа. Один раз в месяц, по графику, проходят заседания муниципального Собрания. На них мы решаем, может быть, малые, но очень конкретные вопросы. Я посещала почти все заседания, принимала активное участие в их работе.

Кроме того, два раза в месяц у меня прием жителей. И тут надо бы отметить вот что. На нашем местном уровне бывает очень сложно разграничить – вот тут ты депутат, а тут уже директор школы. Да и жители не воспринимают нас как абстрактных депутатов, поэтому ко мне обращаются очень часто по вопросам, близким к моей профессии, основной деятельности. Советуются, в какую школу отдать ребенка, жалуются на какие-

СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ

ТУРНИР ПО БИЛЬЯРДУ

На базе культурно-развлекательного комплекса «София» Местное отделение партии «Единая Россия» района Северное Измайлово, управа района Северное Измайлово, ООО «АФК Холдинг Групп» при поддержке Московской областной федерации бильярдного спорта провели турнир по бильярду среди молодежи до 18 лет.



В Оргкомитет вошли представители партии «Единая Россия»: секретарь политсовета Местного отделения района Северное Измайлово, заместитель главы

управы по социальным вопросам и потребительскому рынку Марина Кузьмина, руководитель Исполкома Местного отделения партии Виталий Воробьев и его за-

меститель Денис Карлов, председатель Совета сторонников Александр Карелин, от Федерации бильярдного спорта – заместитель президента Московской областной федерации Валерий Клюев.

Соревнования начались с торжественного построения под знаменами партии «Единая Россия» и прошли под олимпийским лозунгом «Главное не победа, а участие». Участники состязались по двум направлениям: русский бильярд и «американка». В обеих категориях соревновались более 100 ребят – представителей различных бильярдных клубов и школ Восточного округа.

Призы и грамоты были предоставлены Местным отделением партии «Единая Россия» района Северное Измайлово.

Игорь ГАЛКИН



НАШИ ДЕТИ

СДЕЛАТЬ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР

«Запишись в Пивную библиотеку!», – именно такой лозунг встретил депутатов муниципального Собрания от партии «Единая Россия» на стене одного из кафе района, работу которого по просьбе жителей они пришли проверить. А ведь только за неделю до этого депутатская группа единороссов обсуждала вопрос о необходимости широкой пропаганды среди молодежи в возрасте 16-20 лет здорового образа жизни, привлечения молодых людей именно этой возрастной категории к активному, полезному отдыху и спорту.

Так могут ли сегодня досуговые и образовательные учреждения района предложить юношам и девушкам достойную альтернативу времяпрепровождению за кружкой пива и пакетиком чипсов в прокуренном помещении?

Несомненно! Широкие возможности предоставляют им для этого Департамент образования и Департамент семейной и молодежной политики, призывая развивать новые направления дополнительного образования.

Не секрет, что в нашем районе катастрофически не хватает площадок для кружковой работы, отсутствуют оборудованные раздевалки при спортивных площадках, нет свободного места для строительства ФОКа. Конечно, договоры муниципалитета со школами о целевом использовании актовых и спортивных залов для досуговой работы с населением снимают, в определенной степени, напряжение в этом вопросе.

Однако имеются еще, как говорится, и большие резервы. Прежде всего, это относится к возможностям трех учреждений среднего профессионального образования – колледжей, расположенных на территории района. В сотрудничестве с ними есть и положительный опыт. Так, Колледж автоматизации и информационных технологий №20 совместно с ОЦ «Образование плюс...» оснастил необходимой техникой бесплатные компьютерные курсы для представителей старшего поколения, оборудовал для школьников два кабинета профессиональной ориентации и музыкальную



студию, в которой также бесплатно занимаются более 20 молодых людей. Но почему остается невостребованным потенциал автомотошколы колледжа? Почему бы районному Молодежному Совету не подумать о создании на ее базе байк-клуба? Еще можно было бы обучать желающих управлению квадроциклом и снегоходом, предоставить возможность призывникам получить водительские права, в том числе категории «С», так необходимые на военной службе, а затем и на «гражданке».

А какие перспективы открывает сотрудничество школ и колледжей в осуществлении совместных учебно-

производственных и творческих проектов! При этом у старшеклассников будет возможность не только расширить свое представление о будущих профессиях, узнать о возможностях освоения их в заочной или экстернатной форме, но и получить во внеучебное время дополнительное профессиональное образование.

В ходе реализации городской целевой программы «Рабочие кадры» колледжи были оснащены самым современным оборудованием, которого так не хватает сегодня в школах. Например, студенты КАИТ №20, обучающиеся по специальностям «Реклама» и «Техника и искусство фотографии», вполне профессионально разрабатывают и выпускают не только продукцию оперативной полиграфии, но и широкоформатные баннеры. Уверен, у школ имеется потребность в издании учебно-методических пособий, красивом оформлении творческих работ учащихся, информационных стендов, Досок Почета, школьных многотиражных газет, видеолетописи школьной жизни, записи профессиональных фонограмм, праздничном оформлении актовых залов. Сколько новых кружков и творческих групп при этом можно будет сформировать! Сколько полезного для своих школ они смогут сделать! Но вот знают ли школы о воз-

можностях колледжей? К сожалению, далеко не всегда.

В то же время школам есть к чему привлечь коллег из колледжей. Например, замечательная инициатива директора центра образования «Вертикаль», депутата муниципального Собрания от партии «Единая Россия» Банчуковой Татьяны Алексеевны об использовании средств, полученных школами от сбора макулатуры, на покупку спортивного оборудования для местного отделения Всероссийского общества слепых. Колледжи могли бы принять в этой акции достойное участие.

Неформальным связующим звеном между школами, колледжами, досуговыми учреждениями мог бы стать окружной Центр по профессиональной ориентации и содействию молодежи в трудоустройстве. Именно он, на мой взгляд, позволит молодым людям сделать правильный выбор: «записаться в Пивную библиотеку» или получить в свободное время дополнительные знания, умения, навыки, перспективы для достойной жизни.

А.С.МАРТЫНОВ,
депутат муниципального Собрания, председатель Комиссии по культуре, досугу и спорту, член партии «Единая Россия»

ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ

СОКОЛ

Второго февраля мы отмечаем годовщину победы в Сталинградской битве.

Когда их, десантников, вдруг бросили в Сталинград, разом сделав из них пехоту, ругались они страшно.

Еще бы! Красивые знаки отличия, которыми они так гордились, с них содрали, специальные навыки, необходимые в десанте, предстояло забыть. Их называли «войска Сталина» – а он их сделал простой пехотой. Мальчишкам было обидно, они материли Верховного главнокомандующего почем зря. Но война есть война, и приказы не обсуждают.

Их назвали 39-й гвардейской дивизией, и они стали защищать Сталинград.

Это было страшно и трудно, но Михаил Соколов уверен – если бы не они – десант, ставший пехотой, – Сталинград бы отстоять не удалось.

Особенно страшными были психические атаки – когда немцы шли на них, на выстрелы. Но... они были десант, они были самые лучшие. Они стояли насмерть.



– Никаких громких лозунгов не было, – вспоминает Михаил Павлович. – Мы сами были для немцев психической атакой – перед нами по фронту катился слух, что идут «войска Сталина». Так что мы просто не имели право отступить – мы ведь были последней надеждой. И мы были искренно и честно уверены, что победим.

Он говорит это с такой силой, что я понимаю – так и было. Никаких сомнений.

Михаилу Павловичу много лет, его иногда подводит память, но лихой десантник в нем отлично виден. Крепкие словечки, обязательные и лукавые улыбки и удивительная, юная уверенность в себе.

Десантником Михаил Соколов стал еще до войны. Он попал туда в мирное время – и прошел полную подготовку.

– В десант брали не по статям, а по мышлению, – говорит Михаил Павлович. – Главное было – что у тебя в голове. Ведь нас забрасывали в тыл. И было очень важно – можешь ли ты перейти к немцам. Именно это пытались понять, отбирая людей. С нами разговаривали по полдня. Вплоть до того выясняли, какие носки носишь – о чем-то это им говорило, наверное, – смеется Соколов. – И попадал в десант только тот, для кого переход на сторону врага был исключен полностью. Еще смотрели на то, занимался ли ты парашютным спортом. А физподготовка, конечно, важна, но она была на втором месте.

Их учили, внимательно, интенсивно. Финны, которым Советский Союз только что проиграл войну, учили метать финки – ножи. По несколько часов подряд они метали финки в дерево и прыгали с парашютом.

Когда их отправили на фронт, Михаил Соколов получил ранение очень скоро – 22 июля. Горел в самолете.

– У меня лицо сгорело, – вспоминает он. – Задело глаза, речь шла о том, чтобы зрение спасти, а я го-

ревал о своем лице, – он смеется. – Я красивый был мужик, но молодой и глупый. Лицо мне было жалко!

Зрение ему спасли. И лицо зажило.

Они прыгали с парашютом за линией фронта, в тылу у немцев. Это всегда был неблизкий путь – немцы обязательно оставляли за линией своих войск мертвую зону в 15 километров величиной. Зону, где не должно было быть никого, ничего – ни строений, ни человека, ни зверя. «За собой они оставляли только трупы», – говорит Соколов, и глаза его становятся очень жесткими.

Задания были разной степени сложности. Готовились к ним по месяцу. Самым простым было принести зублук – солдатскую книжку. По тем данным, которые там указывали немцы, наши специалисты делали вывод – какие войска против нас стоят, сколько их. Самым трудным – добыть живого пленного, «языка», и привести с собой. Прыгали в штатском, радистка была как бы жена. Находили похожую местность, тренировались в прыжках. Подбирали легенду, подходящую «жену», документы.

Им давали отличные документы – никогда на заданиях эти бумаги их не подводили.

По возвращении командир

спрашивал: «Что хочешь, Сокол? Туда, – командир указывал на грудь, и это значило медаль или орден. – Или сюда», – и палец командира упирался в погон.

Сокол предпочитал «принять на грудь».

Конечно, его звали Сокол. Даже если бы он этого и не сказал, я все равно догадалась бы о его прозвище. Михаил Соколов, гвардии старший лейтенант, происходит из дворянского рода по обеим линиям, родился в Киеве, был в годовалом возрасте привезен родителями в Москву, на Таганку, где и прожил до службы в армии. Стал десантником, воевал на финской войне. Защищал Сталинград. Окончил войну в Кенигсберге. Награжден орденами Красной Звезды, Отечественной войны первой степени, медалями за оборону Сталинграда и взятие Кенигсберга и еще многими, многими.

Сейчас ему 92 года. У него есть сын, дочь, внук и две внучки. Он отличный рассказчик, собирается этим летом в Киев, а в феврале – обязательно отпразднует День Сталинградской битвы.

Отпразднует, как положено, с шампанским, фруктами и коньяком.

Татьяна СТУКОВА

ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ ВОПРОС АДВОКАТУ

Сегодняшняя наша статья будет построена по принципу вопрос-ответ. В нее вошли самые актуальные и наиболее часто встречающиеся на консультационном приеме вопросы.

Вопрос: Нас семь человек, занимаем двухкомнатную муниципальную квартиру в московской пятиэтажке, фактически две семьи. Встали на учет нуждающихся в улучшении жилищных условий еще до расторжения брака. Обязаны ли нам предоставить две квартиры?

Согласно части 4 статьи 23 Закона города Москвы №29 «Об обеспечении права жителей города Москвы на жилые помещения» (в редакции от 24 сентября 2008г.) при предоставлении жилых помещений по договору социального найма требования заявителей, состоящих на жилищном учете как одна семья, о предоставлении двух и более жилых помещений как разным семьям, удовлетворению не подлежат.

Вопрос: Решением суда мне были присуждены алименты. Узнал об этом спустя полтора года. Брак расторгнут три месяца назад. Правмерно ли решение суда о присуждении алиментов, в то время как я находился в браке?

На основании статьи 80 Семейного кодекса Российской Федерации родители

обязаны содержать своих несовершеннолетних детей. В случае если родители не предоставляют содержание своим несовершеннолетним детям, средства на содержание несовершеннолетних детей (алименты) взыскиваются с родителей в судебном порядке. Из этого следует, что если ребенок проживал с матерью и материально вы не участвовали в его содержании, то такое решение принято правомерно.

Вопрос: В 2006 году на основании решения суда я был лишен родительских прав. С 2009 года я регулярно общаюсь с сыном, погасил долги по алиментам, регулярно их уплачиваю, принимаю активное участие в жизни ребенка, помогаю ему в учебе. Могу ли я восстановить родительские права?

Да, родители могут быть восстановлены в родительских правах, в случае если они изменили поведение, образ жизни и (или) отношение к воспитанию ребенка. Вам нужно обратиться в суд с иском о признании в органы опеки и попечительства. Восстановление в родительских правах в отношении ребенка, достигшего возраста десяти



лет, возможно только с его согласия.

Вопрос: Я слышала, что договор дарения квартиры не обязательно заверять у нотариуса и можно написать самим. Будет ли такой договор зарегистрирован в органах, осуществляющих государственную регистрацию?

Договор дарения может быть заключен в простой письменной форме, это предусмотрено Гражданским кодексом Российской Федерации. И если условия договора соответствуют требованиям закона, то Управление Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по Москве не могут вам отказать в государственной регистрации права собственности на квартиру.

С уважением,
ваш адвокат Г.Я. ЗИНОВА

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

Управа района, депутаты муниципального Собрания, муниципалитет и редакция газеты поздравляют всех жителей Северного Измайлова, родившихся в феврале! Желаем вам счастья, здоровья, благополучия и любви!

95 лет

Воронков

Василий Иванович
Кругликова
Софья Юдовна

90 лет

Алексеева

Анна Никитична
Брагина
Евгения Сергеевна

Васильев

Валентин Сергеевич
Зубкова Анна Егоровна
Иванов Евгений Петрович

Сабурова

Зоя Михайловна
Скорец
Явдоха Калиниковна

Сладкова

Елена Александровна
Смирнова Нина Петровна
Старичкова

Ирина Владимировна

85 лет

Башилова

Зинаида Ивановна
Васильева
Валентина Ивановна

Володина

Клавдия Федоровна
Волькенау
Ирина Михайловна

Воронова

Валентина Васильевна
Гусева Мария Никитична
Друковский

Леонид Степанович

Егорова Анна Никоноровна

Ельчанинова

Анастасия Ивановна

Квасницына

Клавдия Андрияновна

Кесслер Татьяна Яковлевна

Кожуров

Андрей Федорович

Конькова Вера Сергеевна

Кулешова

Антонина Петровна

Лебедева

Людмила Петровна
Леонов Алексей Алексеевич
Майорова Дина Лазаревна

Михайлов

Анатолий Иванович
Налимова Анна Андреевна
Огурцова Тамара Ивановна

Орлов

Дмитрий Максимович
Путинцева Нина Ивановна
Сизова Нея Николаевна

Смирнова

Римма Федоровна
Стратулат

Василий Григорьевич

Телевный

Тимофей Яковлевич
Шалина Анна Игнатьевна
Шелепина

Мария Степановна

Шмырков

Владимир Петрович

Поздравляем руководителей предприятий и учреждений, отметивших дни рождения и юбилей:

заведующую детским садом №1078 Раису Сергеевну **Летунову** директора Центра педагогической реабилитации и коррекции «Исток» Стеллу Леонидовну **Шармину**

генерального директора ОАО «Технопарк Цвет» Виталия Васильевича **Суханова** генерального директора ОАО «НИИ «Дельта» Сергея Васильевича **Калушина** директора ОАО «Резинопроект» Сергея Николаевича **Толмаева** директора ГОУ дополнительного образования спортивной направленности «СК «Трудовые резервы» Виктора Анатольевича **Вашурина**

50 лет семейной жизни

Ибрагимовы

Заякия Якубовна и Харис Абдуллоевич

65 лет семейной жизни

Комаровы

Мария Михайловна и Борис Александрович